

С 1 по 5 октября в Москве и Казани проходят Дни узбекского кино, сообщает корреспондент ИА «Дунё».



Мероприятие, организуемое Национальным агентством «Узбеккино», Министерством культуры Российской Федерации и Посольством Узбекистана в Москве нацелено на укрепление культурных связей между нашими странами, а также популяризации узбекского кинематографического искусства в России.

Предстоящее событие - это прекрасная возможность познакомиться с новинками узбекского кинематографа, разножанровыми фильмами известных режиссеров Узбекистана, а также вспомнить и уже полюбившиеся зрителям фильмы.

Среди фильмов, которые будут продемонстрированы в рамках Дней узбекского кино - кинолента «Горячая лепешка» режиссера Умида Хамдамова, получившая главный приз 28-го российского фестиваля «Киношок» в Анапе.

По сообщению генерального директора национального агентства «Узбеккино» Фирдавса Абдухаликова, в ходе дней планируется подписание ряда меморандумов с крупнейшими российскими кинокомпаниями о создании совместных кинопроектов. Наряду с этим, делегация проведет переговоры о возвращении узбекских фильмов, созданных в разные годы и хранящихся в данный момент в «Госфильмофонде» России».

- Прекрасно понимая важность образования будущих кинокадров для нашей страны, в состав узбекской делегации была включена группа одаренной молодежи, для которой мы не только организуем посещение ВГИК, «Мосфильма», но и проведем мастер-классы и тренинги с участием видных мэтров киноискусства, - отметил руководитель «Узбеккино».

Дни узбекского кино в России проводятся в рамках реализации мероприятий по укреплению

дружбы и сотрудничества во многих областях экономики и программы экономического сотрудничества на 2019-2024 годы, принятой по итогам встречи в октябре 2018 года руководителей двух государств: Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева и Президента Российской Федерации Владимира Путина.

Источник